

ПРОТОКОЛ № 1

ЗА ПРОВЕДЕНО ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ НА БЮДЖЕТ 2015 г.
ПРИ ОБЩИНА НИКОЛА КОЗЛЕВО

Днес 12.11.2014 год. от 14.00 часа, в залата на общината се проведе публично обсъждане на бюджета на община Никола Козлево за 2015 год.

Присъстваха кметове и кметски наместници, директори на учебни заведения, общински съветници и служители на общинска администрация.

Срещата беше открита от кмета на общината Турхан Каракаш, който даде думата на Иванка Найденова, която запозна присъстващите с отчета за касовото изпълнение на бюджета към 31.10.2014 год. и очакваните постъпления до края на 2014 год. в частта за местни приходи. На тази база ще бъдат изготвени стойностните показатели по проекта за бюджет през 2015 год. Тъй като в момента се обсъжда проекта за Бюджет 2015 г. на РБ все още няма как да се обсъждат средствата за държавна дейност и предмет на настоящата среща е изготвяне на Проект на Бюджет за 2015 год. за местни дейности. Представените данни по отчета за изпълнение на бюджета към 31.10.2014 год. показват много добро изпълнение на собствените приходи, регулярно предоставяне на субсидиите от Министерството на финансите, което дава пълна яснота при планирането на приходите за 2015 год. За срещата бяха подготвени справки за събраните приходи към 10.11.2014 год. по населени места и по видове събрани приходи – такса битови отпадъци, данък сгради, данък МПС и патентен данък, които са от съществено значение при планиране на приходите за Бюджет 2015 год. Към отчета за касовото изпълнение беше предоставена и информация за изпълнение на капиталовата програма към 31.10.2014 год.

Кмета на общината заяви, „че общината ще изпълнява инфраструктурни обекти основно в населените места. Възложено е изработване на проекти на улици в населените места и да се надяваме, че 2015 год. ще бъдат реализирани. Политиката на общинска администрация е да набляга за изграждане на улиците в населените места и смятаме, че през 2015 год. ще решим тези проблеми. Основната идея за инфраструктура и проекти за социалната политика на общината е ясна, но ще видим нашето участие в съответните мерки, които ще бъдат обявени, все още не е ясен програмния период”

След обсъждане на предоставената информация, присъстващите дадоха своите предложения за изпълнение през следващата година:

Кметове по населени места – дадоха своите предложения за ремонти на улици.

Ктелиян Костадинов – предложи да организира среща с директорите на учебните заведения и подготвят предложения ако има нужда от дофинансиране на обекти в училищата.

След приключване на изказванията кмета запозна присъстващите с планираните обекти в капиталовата програма на община Никола Козлево през 2015 год. Той сподели, че програмата е отворена за обсъждане, всеки кмет да си подготви конкретни искания под формата на докладна и подаде в общинска администрация и при подготовката на окончателната програма за капиталови разходи да се включат предложенията им, след планиране на приходите през 2015 год.

Поради приключилите изказвания, предложения и мнения, кмета благодари на присъстващите и закри публичното обсъждане на бюджета, което приключи в 15,30 ч.

12.11.2014 год.

Протоколчик: Ив. Найденова

